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În Statele Unite, serviciul meteorologic este responsabil de măsurarea temperaturilor în SUA. Dar datele publicate nu sunt corecte; s-a dovedit că sunt falsificate. Scopul este de a „demonstra” o încălzire care nu există.
Administrația Națională Oceanică și Atmosferică, pe scurt NOAA măsoară temperaturile în SUA. Dar datele publicate nu sunt corecte; ele sunt falsificate în mod demonstrabil. NOAA publică temperaturi „ajustate" în rapoartele ei. Acest lucru să „dovedească" o încălzire care de fapt nu există.
Ziarul american și platforma de internet Investor′s Business Daily scrie despre acest lucru: „Această iarnă [...] a fost una dintre cele mai reci înregistrate în nord-est, judecând după temperaturile din oraș după oraș și după severitatea furtunilor de zăpadă. Cu toate acestea, în momentul în care asistenții NOAA au terminat cu datele, acestea au fost doar medii. [...] Întâmplător, a existat un rezultat similar după iarna brutal de rece din 2013/2014 în New York, care a fost pur și simplu corectat. Dacă acest lucru se face an după an cu scopul de a modifica radical înregistrările de temperatură pentru a se potrivi cu povestea încălzirii globale, atunci avem de-a face cu o înșelătorie climatică." 
[Speaker1:] Dacă datele trebuie falsificate în mod criminal pentru a menține propaganda climatică omniprezentă a mass-mediei și a politicii, atunci un lucru este clar fără echivoc: Ceva nu poate fi în regulă cu narațiunea climatică propagată în mod constant! Evident la povestea despre climă este vorba despre putere și mulți bani.
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Surse:
Der umfassende Temperatur-Betrug der Klima-Industrie
https://tkp.at/2025/01/03/der-umfassende-temperatur-betrug-der-klima-industrie/

The Stunning Statistical Fraud Behind The Global Warming Scare
https://www.investors.com/politics/editorials/the-stunning-statistical-fraud-behind-the-global-warming-scare/
S-ar putea să te intereseze și:
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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